
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

الأهداف  من ولغاية تحقيق الهدف الثانيعامة  م2023- 2021لعام تحقيقا للأهداف الإستراتيجية للجمعية 

استطلاع رأي الموظفين في الجمعية لقياس رضاهم لتحسين جودة "  على:( والذي ينص 3رقم ) الفرعية

 "  بيئة العمل

وسعيت من  الغاية،قمت بالعمل على إجراء قياس لرضا الموظفين وذلك من خلال استبيان تم بناءه لهذه 

وتم تعبئة الاستبيان من قبل  العمل،خلال هذا الاستبيان ومخرجات نتائجه الى التطوير وتحسين جودة بيئة 

 .موظف/ـة (12)الموظفين في الجمعية بواقع 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 تقرير نتائج استبيان رضا الموظفين

 القباععبدالله  ساره إعداد:

 قسم الموارد البشرية

 م2022الربع الأول من عام 



 
 

 
 

 

  

:
ً
 الفهم العام لروية ورسالة وأهداف الجمعية وطرق تحقيقها  اولا

 هذا المحور يقيس مدى فهم الموظفين لرؤية ورسالة وأهداف الجمعية وكيفية المساهمة قي تحقيقها 

  مدى فهمك لأهداف ورسالة الجمعية؟ .1
ً
  تقييم( أعلىهو  5أن رقم  )علما

 
 

 برأيك؟هل ما يتطلبه دورك في الجمعية يسعى لتحقيق اهدافها  .2

 من الموظفين مدرك لأهداف الجمعية ويسعى لتحقيقها  %100بأن وكانت النتيجة 
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 تحليل استبانة رضا الموظفين 



 
 

 
 

:
ً
 قياس مدى طموح الموظفين وأهم العوائق التي تواجههم ثانيا

 مللجمعية وايمانه مئهالى انتما بالإضافة الذي يشعر به الموظفين هذا المحور يقيس مدى الأمان الوظيفي 

   متواجههلتي االجمعية واهم العوائق  داخلتطور والنمو بال

 الجمعية؟هل تشعر بالأمان الوظيفي في  .1

 كتالي: وكانت النتيجة

  " نعم بـ "أجابوا من الموظفين  67%  -

 "  لا " بـ من الموظفين أجابوا 33% -

 
 الجمعية؟هل تؤمن بوجود فرصة للتطور والنمو الوظيفي للموظف داخل  .2

 وكانت النتيجة كتالي:

  " نعم "بـ من الموظفين أجابوا  55%  -

 "  لا "بـ من الموظفين أجابوا  45% -
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 هل انت راض عن وظيفتك الحالية؟ .3

 وكانت النتيجة كتالي:

   من الموظفين أجابوا بـ " نعم " 100%  -

 
 وظيفتك؟ماهي اهم الصعوبات والعقبات التي تواجهك في  .4

 النتيجة كتالي:وكانت 

 وظائفهم   عن قل في المعلومات الكافية ن من الموظفين يواجهو  5%  -

 في المهام الوظيفية  تشتتمن الموظفين يواجهون  37% -

 من الموظفين يعانون من قل عدد الموظفين في نفس القسم  16% -

 التقليص في الصلاحيات من الموظفين يواجهون مشكله  21% -

 في التطور  همتساعد في نفس مجالهم الوظيفي من الموظفين يحتاجون لدورات تدربيه 16% -

 عدم الوضوح في التسلسل الوظيفيمن الموظفين يواجهون  5% -
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هل تعتقد ان بيئة العمل تساعدك على تحقيق التوازن المناسب بين حياتك العملية وحياتك  .5

 الشخصية؟

 وكانت النتيجة كتالي:

  نعم" "من الموظفين أجابوا بـ  62%  -

 من الموظفين أجابوا بـ " لا"  8% -

 
: قياس مدى رضا الموظفين عن رواتبهم وساعات عملهم 

ً
 ثالثا

 هذا المحور يقيس مدى رضا الموظفين عن أجورهم مقارنة لمهامهم الوظيفية ساعات عملهم الفعلية 

هل يعتبر الراتب الإجمالي الحالي الذي تتقاضاه مقارنة بحجم مهامك ومسؤوليتك داخل الجمعية  .1

 لك؟مرض ي 

  كتالي:وكانت النتيجة 

  من الموظفين 67% -
ً
  يعتبرون أن رواتبهم مقارنة بمهامهم الوظيفية مرضيه جدا

 من الموظفين أجابوا بـ " لا" 33% -
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 لك؟هل يعتبر الراتب الإجمالي التي تتقاضاه مقارنة بعدد ساعات العمل مرض ي  .2

  كتالي:وكانت النتيجة 

 من الموظفين  50% -
ً
 يعتبرون ان رواتبهم مقارنة بساعات عملهم مرضيه جدا

 " من الموظفين أجابوا بـ " لا 50% -

 
: قياس معنويات الموظفين ومدى رضاهم واستمراريته

ً
 بالعمل في الجمعية  مرابعا

 هذا المحور يقيس معنويات الموظفين ومدى رضاهم واستمرارهم بالعمل في الجمعية 

 الوقت؟كيف تصف معنوياتك في العمل هي هذا  .1

  كتالي:وكانت النتيجة 

  " مرتفعة"معنوياتهم أجابوا بأن من الموظفين  25% -

 م " عادية "جابوا بأن معنوياتهأمن الموظفين  58% -

 من الموظفين أجابوا بأن معنوياتهم " عادية " 17% -
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 ؟الحالية(ظروف العمل  )بنفسكم المدة التي تخطط للاستمرار بالعمل بالجمعية  .2

  كتالي:وكانت النتيجة 

 من الموظفين يتوقعون أن يستمرون بالعمل في الجمعية أكثر من خمس سنوات  8% -

 من الموظفين يتوقعون أن يستمرون بالعمل في الجمعية من سنتان إلى خمس سنوات  17% -

 من الموظفين يتوقعون أن يستمرون بالعمل في الجمعية من سنه إلى سنتان  17% -

 من الموظفين يتوقعون أن يستمرون بالعمل في الجمعية أقل من سنة  8% -

 " م" لا أعلمن الموظفين اجابوا بـ  50% -

 
 خامس
ً
 مدى انباع الجمعية لقواعد وأنظمة السلامة المهنية : قياس ا

 وأنظمة السلامة المهنية في الجمعية؟هل يتم تطبيق قواعد  .1
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:سادس
ً
 مقترحات الموظفين لزيادة إنتاجية العمل وتحسين جودته ا

 .لهم.وضع حوافز للموظفين وبث الأمان الوظيفي  -

 .وجود الامان الوظيفي -

 .تقليل التشتت في المهام اليومية التي تعيق انجاز المهام الأساسية -

 

:سابع
ً
 فرص التحسين  ا

بحسب نتائج الاستبيان فإن مواطن التحسين الممكنة لزيادة رضا الموظفين وتحقيق الأهداف الاستراتيجية 

  يلي:ما 

 جودة.شغل الموظف أكثر من وظيفة والتشتت في المهام الوظيفية يجعل العمل أقل  -1

 الرواتب.وصريحه ومعتمده في إدارة  واضحةوجود آلية  -2

 .ن بشكل واضح وصريحتوزيع الصلاحيات يكو  -3

 لااخر التقارير والإنجازات تساعد على تحسين جودة العمل وتطوير العممشاركة جميع الموظفين ب -4

 .دوري يحصر اعمال كل قسم وانجازاته والاطلاع على المهام القادمةلابد من وجود اجتماع  -5

 .الإنجازونسبة سنوية للموظفين وربطها بالتقييم  وعلاواهوضع حوافز  -6


